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КУЛЬТУРНО-ДОЗВІЛЛЄВИЙ ПОТЕНЦІАЛ ФРАНЦІЇ

РЯБУХА Інна,
здобувачка освітнього ступеня  «Бакалавр»

спеціальності « Готельно-ресторанна справа»,
Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Франція є першим туристичним напрямком у світі. У 2018 році
материкову частину країни відвідали 89,4 млн. іноземних туристів. Дана
цифра перевищила показник 2017 року на 3%. Туризм є ключовим сектором
французької економіки, він становить близько 8% ВВП, 56,24 млрд. євро
доходу і забезпечує 2 млн. прямих і непрямих робочих місць.

Основними районами культурного туризму у Франції є Париж і Іль-
деФранс, Нормандія, Північно-Східна Франція, Бретань, Бургундія, Долина
річки Луара, Центральна Франція, долина річки Рона і провінція Прованс,
французька Рів'єра, французькі Альпи, Піренеї, о. Корсика.

Франція славиться своєю багатою культурною спадщиною та унікаль-
ним стилем життя, що поєднує традиції з сучасними тенденціями. Дозвілля у
Франції завжди відігравало важливу роль, і його розвиток відображає
гармонійне співіснування історичних звичаїв із новітніми інноваціями.

Культурні ресурси регіону формують його культурний потенціал –
частину туристсько-рекреаційного потенціалу території, який поряд з
природно-ресурсним є однією з головних передумов розвитку туристич-
норекреаційної сфери в регіоні.

Франція є країною централізованих, адміністративно-державних тра-
дицій управління сферою культури. Так, провідну роль в розвитку культурно-
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дозвіллєвої сфери відіграє Міністерство культури й комунікації Франції, 
створене 1959 року. Воно підтримує широкий спектр напрямів культурно-
дозвіллєвої діяльності (оперне, балетне, театральне, образотворче, хореогра-
фічне мистецтва, мову, молодіжну субкультуру, дизайн, моду, національну 
кухню, національну спадщину) за допомогою розгалуженої централізованої 
адміністративної мережі. 

Традиційні форми дозвілля у Франції включають культурні заходи, 
гастрономічні враження та соціальні зібрання. Французи цінують мистецтво, 
театр, кіно, літературу та музику. Наприклад, відвідування театрів, оперних 
вистав та художніх галерей залишається популярним способом проведення 
часу. Одним із найвідоміших фестивалів є Каннський кінофестиваль, який 
щорічно збирає кіноманів з усього світу. 

Важливе місце у традиційному дозвіллі займає гастрономія. Французькі 
ресторани, кав’ярні та виноробні пропонують не лише високу якість страв, а й 
атмосферу, що сприяє неспішному спілкуванню. Знаковими закладами є Café 
de Flore та Les Deux Magots у Парижі, які стали місцями зустрічей 
інтелектуалів та митців. Вечері з родиною чи друзями, дегустація сирів і вин є 
невід’ємною частиною французького стилю життя. 

Зі змінами в суспільстві французьке дозвілля також еволюціонує. 
Сучасні технології сприяють розвитку нових форм розваг. Наприклад, 
віртуальні виставки в музеях, інтерактивні театральні вистави та цифрові 
кінофестивалі стають доступними завдяки інтернету. Також популярності 
набувають екологічний туризм та активний відпочинок, зокрема велосипедні 
прогулянки, хайкінг та винні тури. 

Прованс приваблює туристів своєю природною красою, лавандовими 
полями та виноробними регіонами, що пропонують автентичні гастрономічні 
подорожі. Лазурний берег відомий розкішними пляжами, яхтовими 
прогулянками та культурними заходами, такими як кінофестиваль у Каннах. 
Для любителів зимового відпочинку французькі Альпи пропонують найкращі 
гірськолижні курорти Європи. 

Французькі парки розваг, такі як Disneyland Paris та Futuroscope, 
демонструють сучасний підхід до організації дозвілля, поєднуючи новітні 
технології з культурними елементами. Зокрема, Futuroscope пропонує 
відвідувачам унікальний досвід завдяки використанню віртуальної реальності 
та мультимедійних шоу. 

Таким чином, традиції та сучасний розвиток дозвілля у Франції 
гармонійно співіснують, створюючи унікальний досвід як для місцевих 
жителів, так і для туристів. Французьке дозвілля зберігає свою витонченість і 
водночас відкривається до нових технологій та світових трендів. 
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